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[bookmark: _GoBack]REPUBLIKA HRVATSKA
TRGOVAČKI SUD U PAZINU

ZAPISNIK
o ročištu održanom dana 14. lipnja 2021. godine 
u postupku po prijedlogu za otvaranje stečaja nad dužnikom
ZEBRA d.o.o. Pazin, Stancija Pataj 66, OIB 71449084090, MBS 040112565,
radi odlučivanja o pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka i
razlozima za otvaranje stečajnog postupka



OD SUDA NAZOČNI:
Tijana Licul, stečajni sudac
Sanja Prodan, zapisničar

Početak u 12,30 sati

	
Utvrđuje se da su na današnje ročište pristupili:
	Za predlagatelja: Mirjan Batel
	Za dužnika: zz Dušan Gortan


Za osobe koje nisu pristupile na današnje ročište rješenje kojim je pokrenut prethodni postupak te zakazano ovo ročište smatra se da je uredno dostavljeno. Navedeno rješenje objavljeno je na mrežnoj stranici e-oglasna ploča sudova 27. svibnja 2021. godine, a sa oglasne ploče je skinuto po proteku 8 dana, pa se dostava smatra uredno obavljenom istekom osmog dana od dana objave, sukladno čl. 12. st. 1. Stečajnog zakona.


	Iz radnja koje je poduzeo sud utvrđeno je da dužnik nema nekretnina, dok je u MUP-u dužnik upisan kao vlasnik određenih teretnih vozila, no ista su odjavljena. 

	Na upit suca da se očituje o prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka te razlozima za otvaranje stečajnog postupka zakonski zastupnik dužnik izjavljuje: nije u mogućnosti podmiriti iznos za koji je blokiran račun, radi čega se ne protivi prijedlogu da se nad dužnikom otvori stečajni postupak. 

	Na upit suca da se očituje o imovini dužnika zakonski zastupnik dužnik izjavljuje da:

1/ nekretnina i pokretnina – nema. Vozila koja se u evidenciji MUP-a navode kao vlasništvo dužnika su vozila koja su odavno prodana. 
2/ imovinskih prava dužnika na tuđim stvarima-nema
3/ novčanih i nenovčanih tražbina dužnika-dužnik navodi da ima novčanih potraživanja prema trećim osobama, da je većinu tih potraživanja pokušao naplatiti i sudskih putem no bezuspješno. Računi po osnovi kojih su nastala ta potraživanja izdani su pred 3 ili više godina. 
4/ drugih prava koja čine imovinu dužnika-nema
5/ novčanih sredstava na računima-nema
6/ druge imovine dužnika-nema
7/ obveza dužnika unesenih u njegove poslovne knjige-dužnik navodi da je isti dužan iznos od 195.278,39 kn za koji iznos mu je blokiran račun, zatim iznos od oko 94.029,00 kn prema CESTA d.o.o. te još nekih 30-40 tisuća kuna prema ostalima, 
8/ drugih novčanih i nenovčanih obveza dužnika-nema
9/ razlučnih prava na imovini dužnika-nema
10/ izlučnih prava-nema
11/ prosječnih mjesečnih troškova redovnoga poslovanja dužnika u posljednjih godinu dana- dužnik ne posluje već 2 godine
12/ postupaka pred sudovima ili javnopravnim tijelima u kojima je dužnik stranka i visinu ili opis tražbine koja je predmet postupka-nema

	Na upit suca zakonski zastupnik dužnika navodi da nema trećih osoba koje bi dale izjavu o pristupanju dugu sukladno čl. 124. Stečajnog zakona.

Pun. predlagatelja ostaje kod prijedloga da se nad dužnikom otvori stečajni postupak. 


Sudac

rješava

donijeti će se odluka u pisanom obliku.


Dovršeno u 12:52 sati.


				     Stečajni sudac	                                ZZ dužnika
Predlagatelj									  
	
  				                 Zapisničar
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